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Det for 2013 vedtagne kontingent er kr. 1800, hvoraf de 900 kr allerede er opkrævet i maj og 900 kr opkræves i november.

Siden sidste medlemsinfo i december 2012 er der afholdt tøndeslagning i februar og generalforsamling i marts. I generalforsamlingsindkaldelsen stod, at Kagsløkke 1 er solgt. Det var en fejl. Der skulle have stået Kagsløkke 15.

Sæt et X i kalenderen søndag d. 28. juli hvor vi vil holde fælles arbejdsdag på "runderen".

Vi håber, at mange medlemmer vil møde op og hjælpe med at få ordnet nogle af de ting, som ikke ordnes af Raju, som passer området til dagligt. Som f.eks. udtynding af buske, vedligeholdelse af legeredskaber og bedre sikring af skuret (som har været udsat for to indbrud).

Sæt et X i kalenderen lørdag d. 3. august hvor vi vil holde årets sommerfest.


Den bliver selvfølgelig som sædvanlig et hit.

Vi har fået ryddet sne 12 gange i denne sæson. Det er en stor post i regnskabet.

De el-kabler, som i dag går i luften imellem el-masterne, vil Dong grave ned. De forventer at starte det projekt i efteråret 2013. De er allerede i gang med at kontakte de husstande, hvor kablerne er ført fra el-masten til huset. Det kabel skal også graves ned. 
Kommunen får i samme forbindelse gravet kablerne til gadebelysningen ned ved siden af det rør, som Dongs el-kabler bliver lagt i.
I første omgang graves der blot kabler ned til gadebelysningen. Men gadebelysningen udskiftes ikke og får fortsat strøm igennem luftkabler, der går fra mast til mast. 

Elmasterne er Dongs. Men efterhånden som kabler graves ned, overtager kommunen dem.
Når Dong er færdige, står de gamle master stadig med kabler til gadebelysningen.

På et tidspunkt imellem 2013 og 2016 kommer kommunen igennem kvarteret og skifter de gamle master og gadelamper ud til tyndere master (som kun skal bære en lampe) med LED-lamper og strøm igennem kabler i  jorden.


Grundejerforeningen er ikke direkte involveret, og denne information er, hvad vi har opsnuset. Tilgiv os, hvis der er noget, som vi har misforstået. Vi vil tage billeder af fortovene, før arbejdet går i gang, så vi har dokumentation, hvis der bliver ballade med, at fortovet ikke bliver lagt pænt på plads igen.

Vejarbejdet for enden af Kagsbro forvandlede vores kvarter til gennemfartsvej. Et vågent medlem fik  kommunen til at opsætte skilte, som forhåbentlig fik sat en stopper for det. Tak for den indsats!

Vores hjemmeside på: www.husumgrundejerforening.dk har været i udu i årevis, men nu fungerer den igen. Klik på "Pax" under fanebladet "Medlemsforeninger". Der ligger diverse dokumenter, som vedtægter, generalforsamlingsreferat og lignende.

Med ønsket til jer alle om en rigtig god sommer.
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Referat af årets generalforsamling følger på de næste sider.
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